
Consiglio dell’Ordine degli Avvocati presso il Tribunale di Imperia 

Verbale della riunione del 8 settembre 2020 

 

Presso la sede consiliare si riunisce il Consiglio dell’Ordine nelle persone di: 

Avv. Bruno Di Giovanni - Presidente 

Avv. Giovanni Ferrando – Consigliere Segretario 

Avv. Giovanni Battista Martini – Consigliere 

Avv. Rita Longo – Consigliere 

Avv. Eugenio Aluffi 

Avv.  Ilario Cedro – Consigliere 

Avv.  Simona Bertoldo – Consigliere 

Avv. Gianluca Lanteri – Consigliere 

Avv. Roberto Rum - Consigliere 

Presiede l'Avv. Di Giovanni 

***** 

Inserimento nell'elenco del patrocinio a spese dello Stato e 

aggiornamento dell'elenco medesimo 

Il Consiglio, vista la domanda dell'avv. Omissis pervenuta in data 7.9.2020, 

vista l’autocertificazione sulla sussistenza dei requisiti di legge, delibera di 

inserire il richiedente nell'elenco di cui all'art. 81 D.P.R. 115/2002 nelle sezioni 

dallo stesso richieste. 

***** 

Dichiarazione di impegno 

Il Consiglio, vista la delibera di ammissione al patrocinio sostitutivo della dott.ssa 

Omissis, assunta in data 27/7/2020, ammette il richiedente a prestare la 

dichiarazione di impegno di osservare  i relativi doveri, secondo  la  formula di 

legge, e la stessa dichiara: «Consapevole  della  dignità della professione forense 

e della sua funzione sociale, mi impegno ad osservare con lealtà, onore e 

diligenza i doveri  della  professione di avvocato per i fini della giustizia  ed  a  

tutela  dell'assistito nelle forme e secondo i principi del nostro ordinamento»; il 

tutto come da separato verbale. Pertanto, lo stesso è ammesso all'esercizio del 

patrocinio sostitutivo dell'art. 8 L. 247/2012. Si comunichi al Presidente del 

Tribunale e al Procuratore della Repubblica. 



***** 

Dichiarazioni di impegno 

Il Consiglio, vista la delibera di iscrizione all'albo degli avvocati della dott.ssa 

Omissis, assunta in data 26.6.2020, ammette il collega a prestare la 

dichiarazione di impegno di osservare  i relativi doveri, secondo  la  formula di 

legge, e lo stesso dichiara: «Consapevole  della  dignità della professione forense 

e della sua funzione sociale, mi impegno ad osservare con lealtà, onore e 

diligenza i doveri  della  professione di avvocato per i fini della giustizia  ed  a  

tutela  dell'assistito nelle forme e secondo i principi del nostro ordinamento»; il 

tutto come da separato verbale. Pertanto, lo stesso è ammesso all'esercizio della 

professione ai sensi dell'art. 8 L. 247/2012. La riunione prosegue in forma 

camerale. 

***** 

Trasferimento ad altro albo 

Il Consiglio, vista la richiesta di nulla osta al trasferimento presso altro Consiglio 

dell'Ordine presentata dall'Abogado Omissis in data 9/7/2020, preso atto che 

non vi sono ragioni ostative al suo accoglimento, delibera di rilasciare il nulla 

osta al trasferimento del richiedente presso il Consiglio dell'Ordine di Cuneo. Si 

comunichi. 

***** 

Il Consiglio fissa la prossima riunione per il 16/9/2020 alle ore 10,30. 
  

Il Presidente                                                         Il Segretario 


